

O/BY.F-2.2431.29.2023

PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wyłączonego spod stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych pn.: **Sukcesywne dostawy wody pitnej w butlach o pojemności 18,9-19 l wraz z dystrybutorami, kubków plastikowych oraz wody mineralnej gazowanej i niegazowanej w butelkach 1,5 l i 0,5 l dla pracowników Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddziału w Bydgoszczy.**

W odpowiedzi na pytania z dnia 07.04.2023r. zgłoszone w sprawie postępowania na wykonanie ww. zadania Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1 :

Wykonawca proponuje zmianę treści §4 ust 10. – w naszej firmie wszystkie indywidualne rachunki dla klientów są tzw. rachunkami wirtualnymi podpętymi pod rachunek głównego rozliczeniowego widniejącego na „białej liście” – proponowana zmiana:

klient powinien dokonać zapłaty na rachunek wirtualny wskazany na fakturze, który jest przypisany do rachunku rozliczeniowego, który jest wskazany w wykazie KAS.

Odpowiedź Zamawiającego dot. pytania nr 1 :

Zamawiający zostawia bez zmian zapis w §4 ust 10 umowy.

Pytanie nr 2:

Wykonawca wnosi o obniżenie karę umownej za każdy dzień opóźnienia do 20 zł netto w §6 ust 1 zapisów umowy.

Odpowiedź Zamawiającego dot. pytania nr 2

Zamawiający zostawia bez zmian zapis w §6 ust 1 umowy.

Pytanie nr 3:

Wykonawca wnosi o wydłużenie terminu dostawy zamówienia do 5 dni roboczych dla miejscowości w Włocławek i Świecie w zapisie pkt 5 Opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego dot. pytania nr 3 :

Zamawiający zostawia bez zmian zapis w pkt 5 Opisu przedmiotu zamówienia.

Dokument podpisany elektronicznie

Ewa Osmańska
p.o. Zastępcy Dyrektora Oddziału
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Sprawę prowadzi:

Ewa Sztejka, Specjalista, tel. 52 32 34 533/611; e-mail: esztejka@gddkia.gov.pl